
 

 
 

SITANANDA COLLEGE, NANDIGRAM 
P.O. NANDIGRAM, PURBA MEDINIPUR, 721631 

 

 

STUDENT’S FEEDBACK 

ACADEMIC YEAR: 2018-19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Very 
good 

Good Fine Unsatisfied 

Admission 
procedure 

67 58 31 12 

Academic 
environment 

61 63 28 16 

Evaluation 
perspective 

64 69 24 11 

Relation with 
faculties 

61 75 32 0 

Relation with 
administration 

76 68 24 0 

Library facilities 62 52 36 18 

Computer 
facilities 

42 67 22 37 

Hostel facilities 48 58 44 18 

Extra- 
curricular 
activities 

36 47 53 32 

Sports facilities 23 43 49 53 

Health care 
facilities 

47 45 39 37 

Behavior of 
principal/ 

Teacher-in-
charge 

75 59 25 9 



 

 
 

Note: Feedback taken from 218 students. 
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48, 29%

58, 34%

44, 26%

18, 11%

Extra- curricular activities
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Students Feedback analysis on teaching and other aspects of the college: 

 

Student feedback on all aspects regarding to teaching learning, evaluation, 

facilities etc. is taken annually from the students conducted by IQAC. Students 

have freedom in the feedback form to categorize teachers by VG (very good)/ G 

(good)/ F (Average)/ UN (unsatisfactory). The student feedback is assessed by 

IQAC for the year 2018-19 and discussed with the head of the institution and 

coordinator of IQAC. It is observed that students are highly satisfied with the 

teaching learning processes and behavior of teaching faculties. 

 

 

Recommendations 

 

Some of the important measures suggested by Students are: 

1. Students are demanding for purified water. 

2. Students are demanding more modern facilities such as sufficient class rooms, 

ICT class rooms, Wi-Fi Internet facilities. 

3. They have suggested for the improvement of hostel facilities. 

4. They are recommended for more number of cultural and sports activities 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Sample Feedback Form 
 

 


